



MINISTERUL MEDIULUI

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ DE METEOROLOGIE



site,  
Elea

**Sursa:** Administrația Națională de Meteorologie

**Ziua/luna/anul:** 20/03/2018

**Ora:** 15:00

**Numărul mesajului:** 24

**Către:** Președinția României, Secretariatul General al Guvernului României, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, Ministerul Mediului, Ministerul Apelor și Pădurilor, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Apărării Naționale, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, C.N.A.I.R, Administrația Națională "Apele Române", S.N.C.F.R , mass-media

## INFORMARE METEOROLOGICĂ

**Interval de valabilitate:** 20 martie, ora 15 – 22 martie, ora 10

**Fenomene vizate:** vreme deosebit de rece, precipitații în general moderate cantitativ, polei;

**Zone afectate:** conform textului;

În intervalul menționat vremea se va menține deosebit de rece, cu valori termice mai scăzute, în general, cu 10 grade față de mediile climatologice specifice perioadei. Temperaturile vor fi negative noaptea și dimineața în toată țara, iar în cea mai mare parte a Moldovei și ziua.

Pe parcursul zilei de miercuri (21 martie) aria precipitațiilor se va extinde treptat dinspre sud-vest și va cuprinde cea mai mare parte a țării, iar în jumătatea de sud a teritoriului și la munte, izolat, cantitățile de apă vor depăși 10...15 l/mp.

În zona montană vor fi ninsori, iar în Munții Banatului, Carpații Meridionali și de Curbură se va depune strat nou de zăpadă, local mai consistent.

În Oltenia, Muntenia și Dobrogea vor fi precipitații sub formă de ploaie, lapoviță și ninsoare și trecător se va forma polei sau ghețuș, iar în restul teritoriului vor predomină ninsorile.

**Notă:** Vremea deosebit de rece se va menține până spre sfârșitul săptămânii și vor mai fi precipitații predominant sub formă de ninsoare în majoritatea regiunilor, cu o probabilitate mai mare de apariție pe parcursul zilelor de joi și vineri, în special în sud, în sud-est și la munte.

**În funcție de evoluția și intensitatea fenomenelor meteorologice,  
Administrația Națională de Meteorologie va actualiza prezentul mesaj.**

Sectia emitenta  
Centrul Național de Prognoză Meteorologică  
București

Aprobat,  
Director Executiv



MINISTERUL MEDIULUI

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ DE METEOROLOGIE  
CENTRUL METEOROLOGIC REGIONAL MOLDOVA



## DETALIERE REGIONALĂ MOLDOVA

### MESAJ PRIVIND FENOMENE METEOROLOGICE PERICULOASE NR. 24

<b>SURSA: SERVICIUL REGIONAL DE PROGNOZĂ A VREMII BACĂU</b>	
<b>Ziua/luna/anul: 20.03.2018</b>	<b>Ora: 15:00</b>
<p style="text-align: center;"><b>CĂTRE:</b> <b><u>Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență: Suceava, Botoșani, Neamț, Iași</u></b> <b>Bacău, Vaslui, Vrancea și Galați</b> <b><u>Prefectura: Suceava, Botoșani, Neamț, Iași, Bacău, Vaslui, Vrancea și Galați</u></b> <b>Administrația Bazinală de Apă Siret, Administrația Bazinală de Apă Prut</b></p>	
<p style="text-align: center;"><b>INFORMARE METEOROLOGICĂ</b></p> <p style="text-align: center;"><b>Interval de valabilitate: 20 martie, ora 15 – 22 martie, ora 10</b> <b>Fenomene vizate: vreme deosebit de rece, ninsori local însemnate cantitativ la munte, polei;</b> <b>Zone afectate: conform textului;</b></p> <p>În intervalul menționat, vremea se va menține deosebit de rece, cu valori termice mai scăzute, în general, cu 10 grade față de mediile climatologice specifice perioadei. Temperaturile vor fi negative noaptea și dimineața în toată Moldova, iar în nordul și centrul regiunii vor fi negative și ziua.</p> <p>Pe parcursul zilei de miercuri (21 martie) aria precipitațiilor se va extinde treptat dinspre sud-vest și va cuprinde cea mai mare parte a regiunii. Va ninge, iar în zona Carpaților de Curbură se va depune strat nou de zăpadă, local mai consistent.</p> <p>În sudul Moldovei, trecător, precipitațiile vor fi mixte și se va forma polei sau ghețuș.</p> <p><i>Notă: Vremea deosebit de rece se va menține până spre sfârșitul săptămânii și vor mai fi precipitații predominant sub formă de ninsoare în cea mai mare parte a Moldovei, cu o probabilitate mai mare de apariție pe parcursul zilelor de joi și vineri.</i></p> <p style="text-align: center;"><b>În funcție de evoluția și intensitatea fenomenelor meteorologice,</b> <b>Administrația Națională de Meteorologie va actualiza prezentul mesaj.</b></p>	
Secția emitentă: S.R.P.V. BACĂU TEL./FAX ( 0234 – 510115 / 517450) Șef SRPV Bacău: Dr. Diana-Corina Bostan	Aprobat, Director Dr. Gina Tiron